



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN
B. AUTORIDADES Y PERSONAL
B.2. Oposiciones y Concursos
CONSEJERÍA DE SANIDAD

CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/130/2022, de 11 de febrero, por la que se publica la relación complementaria de aspirantes que han superado el proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de la categoría de Técnico Superior en Imagen para el Diagnóstico del Servicio de Salud de Castilla y León y se ofertan las vacantes correspondientes.

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación, de la Orden mencionada, referido al número de plazas para ofertar se debe ampliar el número de aspirantes que han superado este proceso selectivo y ofertar una plaza en el Complejo Asistencial de Burgos y una plaza en el Hospital Clínico Universitario de Valladolid

En la página 8809

Donde dice:

N.º ORDEN	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	TURNO	FASE OPOSICIÓN	FASE DE CONCURSO	PUNTUACIÓN TOTAL
1	GUTIERREZ MARTIN, SONIA	***8622**	L	72,19	54,40	126,59
2	SANTAREN RAMOS, LORENA	***1112**	L	74,53	50,85	125,38
3	FERNANDEZ IGLESIAS, YESICA	***2907**	L	71,25	53,50	124,75
4	CANO CASTRO, VIRGINIA	***5101**	L	73,13	51,3	124,43
5	ALVAREZ NUÑEZ, MARIA ISABEL	***0594**	L	71,72	50,83	122,55
6	UTRERO LOPEZ, SIMON	***7634**	L	78,28	44,01	122,29
7	ROBUSTILLO FUENTES, ANA ROSA	***7415**	L	73,13	48,80	121,93

Debe decir:

N.º ORDEN	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	TURNO	FASE OPOSICIÓN	FASE DE CONCURSO	PUNTUACIÓN TOTAL
1	GUTIERREZ MARTIN, SONIA	***8622**	L	72,19	54,40	126,59
2	SANTAREN RAMOS, LORENA	***1112**	L	74,53	50,85	125,38



N.º ORDEN	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	TURNO	FASE OPOSICIÓN	FASE DE CONCURSO	PUNTUACIÓN TOTAL
3	FERNANDEZ IGLESIAS, YESICA	***2907**	L	71,25	53,50	124,75
4	ADEVA FERRANDIZ, MARIA	***3766**	L	82,50	42,04	124,54
5	CANO CASTRO, VIRGINIA	***5101**	L	73,13	51,30	124,43
6	ALVAREZ NUÑEZ, MARIA ISABEL	***0594**	L	71,72	50,83	122,55
7	UTRERO LOPEZ, SIMON	***7634**	L	78,28	44,01	122,29
8	ROBUSTILLO FUENTES, ANA ROSA	***7415**	L	73,13	48,80	121,93
9	MARTIN RAMOS, LEYRE	***0313**	L	77,34	44,00	121,34

En la página 8811

Donde dice:

CENTRO	ZBS/LOCALIDAD	NÚMERO DE PLAZAS
G.A.E. HOSPITAL SANTIAGO APOSTOL	MIRANDA DE EBRO	1
G.A.E. COMPLEJO ASISTENCIAL DE PALENCIA	PALENCIA	1
G.A.E. COMPLEJO ASISTENCIAL DE SORIA	SORIA	1
G.A.P. ZAMORA	ZAMORA	1
G.A.E. HOSPITAL DEL BIERZO	PONFERRADA	1
G.A.E. COMPLEJO ASISTENCIAL DE AVILA	AVILA	2

Debe decir:

CENTRO	ZBS/LOCALIDAD	NÚMERO DE PLAZAS
G.A.E. HOSPITAL SANTIAGO APOSTOL	MIRANDA DE EBRO	1
G.A.E. COMPLEJO ASISTENCIAL DE PALENCIA	PALENCIA	1
G.A.E. COMPLEJO ASISTENCIAL DE SORIA	SORIA	1
G.A.P. ZAMORA	ZAMORA	1
G.A.E. HOSPITAL DEL BIERZO	PONFERRADA	1
G.A.E. COMPLEJO ASISTENCIAL DE AVILA	AVILA	2
G.A.E. COMPLEJO ASISTENCIAL DE BURGOS	BURGOS	1
G.A.E. HOSPITAL CLÍNICO UNIVERSITARIO	VALLADOLID	1



Se concede un nuevo plazo de quince días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de la presente corrección de errores en el Boletín Oficial de Castilla y León, a todos los aspirantes, para presentar la documentación requerida en la Orden SAN/130/2022, de 11 de febrero, por la que se publica la relación complementaria de aspirantes que han superado el proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de la categoría de Técnico Superior en Imagen para el Diagnóstico del Servicio de Salud de Castilla y León y se ofertan las vacantes correspondientes; **no siendo necesario presentar nuevamente esta documentación si ya fue presentada en el plazo establecido en la citada Orden y no se ve afectada por la presente modificación.**